
The Golden Grapes of Străşeni
Vibe Academy PROMO



Vibe Academy PROMO

1

În  inima  Moldovei,  înconjurat  de  codrii

seculari  și  coline  domoale,  se  întinde  mândrul

municipiu  Strășeni.  Într-o  dimineață  aurie  de

toamnă,  un  băiețel  curios  pe  nume  Ionuț  își

ascultă  bunicul  povestind  despre  legendele  și

trecutul  glorios  al  acestor  pământuri

binecuvântate.
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Bunicul îl ia pe Ionuț de mână și îl duce la

marginea pădurii  Codrilor,  unde stejarii  bătrâni

par să șoptească secretele strămoșilor. Aici, aerul

miroase a frunze uscate și a libertate, iar băiatul

simte pentru prima dată  legătura  profundă cu

natura locului.
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Soarele urcă pe cer, iar dealurile din Strășeni

se  umplu  de  cântece  și  voie  bună,  marcând

începutul culesului de struguri. Ionuț privește cu

admirație viile încărcate cu ciorchini grei, bogați

în  boabe  dulci  care  strălucesc  ca  niște  pietre

prețioase.
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Toată familia se adună în vie,  de la mic la

mare,  respectând  o  tradiție  transmisă  din

generație  în  generație.  Cu  coșuri  împletite  din

răchită, oamenii culeg roadele toamnei în timp

ce fetele poartă cu mândrie ii cusute manual, cu

motive străvechi.
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În centrul orașului, gospodinele din Strășeni

pregătesc  cu  sfințenie  bucatele  tradiționale

pentru  sărbătoarea  comunității.  Cuptorul  cu

lemne  duduie,  iar  mirosul  de  plăcinte  calde,

învârtite  și  sarmale  aburinde  umple  ulițele,

chemând pe toată lumea la masă.
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Ionuț  învață  de  la  bunicul  său  arta

meșteșugului  popular,  privind  cum  bărbații

iscusiți  cioplesc  lemnul  și  împletesc  nuielele.

Fiecare  obiect  creat  poartă  în  el  sufletul  și

identitatea  culturală  a  oamenilor  din  această

regiune.
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Odată  cu  lăsarea  serii,  curtea  casei  mari

devine  neîncăpătoare  pentru  vecini  și  oaspeți

veniți  de  pretutindeni.  Vinul  nou,  abia  stors,

curge în căni de lut, iar chipurile oamenilor sunt

luminate  de  bucuria  muncii  împlinite  și  a

prieteniei.
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Ritmul vioilor și al acordeonului dă semnalul

începerii celei mai frumoase hore moldovenești

în  mijlocul  Strășeniului.  Oamenii  se  prind  de

mâini  într-un  cerc  uriaș,  iar  Ionuț  pășește  cu

mândrie în dans, simțind cum pământul vibrează

sub picioarele lor.
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Bătrânii  satului  încep  să  deapene  legende

despre meșterii olari și despre curajul celor care

au  apărat  aceste  plaiuri  de-a  lungul  istoriei.

Ionuț  ascultă  vrăjit,  realizând  că  adevărata

comoară  a  orașului  său  nu  sunt  doar  roadele

pământului, ci oamenii și poveștile lor.
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Sub  cerul  înstelat  din  Strășeni,  Ionuț

adoarme visând la viitorul pe care îl va construi

pe aceste meleaguri dragi. Știe sigur că, oriunde

îl va duce viața, va purta mereu în suflet gustul

strugurilor  aurii,  freamătul  Codrului  și  tradițiile

sfinte ale neamului său.
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